

Erratum

A Belmont Report for Animals?—Erratum

HOPE FERDOWSIAN, L. SYD M JOHNSON, JANE JOHNSON, ANDREW FENTON,
ADAM SHRIVER, and JOHN GLUCK

<https://doi.org/10.1017/S0963180119000732>. Published by Cambridge University Press, 4 October 2019

In the original online version of the article by Ferdowsian et al.,¹ the section head was incorrectly listed as “Guest Editorial.” It should be listed as “Article.” This has been corrected online and will be corrected in print in the January 2020 issue of *Cambridge Quarterly of Healthcare Ethics*.

Note

1. Ferdowsian H, Johnson LSM, Johnson J, Fenton A, Shriver A, Gluck J. A Belmont Report for animals? *Cambridge Journal of Healthcare Ethics* 2020;29(1):19–37. <https://doi.org/10.1017/S0963180119000732>.